

Q&A 领克Cyan Racing车队暂停参加2022赛季WTCR房车世界杯后续所有比赛

背景：由于当前轮胎安全状况，领克Cyan车队已决定即刻起暂停参加2022赛季WTCR房车世界杯后续所有比赛。

Q1：为什么领克Cyan Racing车队暂停参加WTCR比赛？

A1：领克Cyan车队暂停参加WTCR房车世界杯是出于对当前轮胎安全问题的考虑。

Q3：领克Cyan车队会在2023年WTCR回归吗？

A3：领克Cyan车队会根据实际情况进行评估。

Q5：轮胎问题仅仅在领克赛车上出现吗？

A5：这个问题不止出现在领克赛车上，只是轮胎问题在我们车上发生更加频繁，因为我们是WTCR目前最重的车。车队一直在轮胎供应商建议的操作窗口内使用轮胎，但仍然遭遇轮胎故障。大部分竞争对手的车在瓦莱伦加的两场比赛里也遇到了轮胎故障问题，包括奥迪、Cupra和本田。

Q7：中止比赛是不是领克Cyan车队为了谈判更优的BoP/重量/结果的一种方式？

A7：这是出于对我们车手安全考虑做出的一项决定，尽管有明显的证据表明轮胎存在不可接受的安全问题且该问题得不到进一步解决。此外，在意大利分站时，我们有两台车在前排发车，但车队依然决定退出了比赛。

Q2：领克车队在Anneau Du Rhin分站赛之后会回来吗？

A2：车队不会再参加任何2022赛季的后续比赛。

Q4：领克Cyan车队在WTCR瓦莱伦加站遇到了什么问题？

A4：车队经历了多起轮胎剥落和爆胎，包括伊万穆勒在练习赛上以超过220km/h的撞车事故。所有5台领克车都出现了轮胎问题。

Q6：自2020年以来，WTCR一直用固特异轮胎比赛，为什么这些问题现在会出现呢？

A6：这个问题应该请轮胎供应商来回答。

Q8：领克怎么看待领克车队的退赛？

A8：领克一直坚持以人为本，安全第一。我们理解并且支持车队的决定，也相信这一决定是车队经过慎重考虑后才做出的。

